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Aufgabe 67

Gegeben ist der Graph einer Funktion f . Kreuze die zutreffende(n) Aussage(n) an.
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Lösungen:
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Begründung der Antworten:

Aussage 1: Richtig

Approximiert man ∫
6

7

f (x) dx durch eine Obersumme mit der Intervallbreite Δ x = 1 erhält man

∫
6

7

f (x) dx < 4

Aussage 2: Richtig

Weil die Funktion f (x ) im Intervall [0 ; 11 ] streng monoton fallend ist, gilt
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f (x) dx >∫
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Aussage 3: Falsch

Approximiert man ∫
0

1

f (x) dx durch eine Obersumme mit Δ x = 1 erhält man AO = 6 .
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Approximiert man ∫
1

10

f (x) dx durch eine Obersumme mit Δ x = 1 erhält man

AO ≈ 6 + 6 + 5,5 + 5,5 + 4,5 + 4,5 + 3,5 + 3 + 2 + 1 d.h. die Aussage ∫
0

1

f (x) dx >∫
1

10

f (x ) dx

ist falsch.

Aussage 4: Richtig

Die Werte der beiden Integrale können wie folgt abgeschätzt werden:

∫
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f (x) dx≈ 17

∫
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10

f (x) dx≈ 14

Aussage 5: Falsch

Die Wert des Integrals kann wie folgt abgeschätzt werden:

∫
4

7

f (x) dx≈ 14
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